
В Кемеровской области вынесен приговор жителю областного центра в убийстве двух человек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 27-летнему жителю г. Кемерово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый сожительствовал с девушкой, которая проживала у своей родственницы. Женщина не была против их отношений. Однако она злоупотребляла спиртным и у них часто собиралась компания. Так, в мае прошлого года к ним в гости пришел 51-летний мужчина и принес с собой спирт. Мужчины выпивали с 56-летней хозяйкой квартиры, затем последняя ушла спать. Гость рассказал осужденному, что имеет психическое заболевание и получает пенсию, а также, что является смотрящим. Это разозлило злоумышленника, так как он знал, что 51-летний знакомый никогда не был судим. Однако мужчина стал называть осужденного словами, которые для него как человека ранее судимого являлись оскорбительными. Последний стал избивать обидчика металлической сковородой, а когда на крик из спальни вышла 56-летняя женщина, он нанес несколько ударов по голове и ей. Когда понял, что потерпевшие не подают признаков жизни, испугался и начал все убирать, отмывать кровь, однако тела убитых не трогал. Затем мужчина лег спать, а проснулся он от крика сожительницы, которая, проснувшись, увидела тела убитых. Женщина вызвала сотрудников правоохранительных органов. Мужчина со следствием сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

03 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1246237>